
 

                                                                   
           Проєкт 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         (вісімдесят третя сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

 25 червня 2026 року   м. Кобеляки                       №  

 

Про затвердження Програми фінансової підтримки Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Професійний аграрний 

ліцей» м. Кобеляки на 2026 рік 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Бюджетного кодексу України, Законів України «Про професійну 

освіту», «Про державні цільові програми», постанови Кабінету Міністрів 

України від 25.08.2020 № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021–2027 роки» (зі змінами), враховуючи 

рекомендації постійних комісій міської ради з питань економічної політики, 

власності, бюджету, тарифів та цін та з питань соціального захисту, охорони 

здоров’я, освіти, культури, спорту, партнерських зв’язків, захисту прав 

військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Державного професійно-

технічного навчального закладу «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки 

на 2026 рік (додається на 10 аркушах). 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Державний 

професійно-технічний навчальний заклад «Професійний аграрний ліцей»                

м. Кобеляки. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та 

цін та з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, 

спорту, партнерських зв’язків, захисту прав військових, учасників бойових 

дій, ветеранів війни та їх родин. 

 

 

 

Виконуючий повноваження міського 

голови-секретар міської ради             Василь КІПТІЛИЙ 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Управлінням 

освіти, культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради: 

 

Начальник управління                                   Світлана ЦАРИЧАНСЬКА 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови                                       Михайло БРЕЙКО 

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради       Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

економічної політики, власності,  

бюджету, тарифів та цін  Таміла ШЕВЧЕНКО 

 

Голова постійної комісії з питань  

соціального захисту, охорони  

здоров’я, освіти, культури, спорту,  

партнерських зв’язків, захисту прав  

військових, учасників бойових дій,  

ветеранів війни та їх родин      Олександр ГОРБЕНКО 

 

Начальник юридичного відділу        Катерина ЖИТНИК  

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради         Олена ДАЦКО  

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                       Олександр ТАРАСЕНКО 

 

Начальник фінансового відділу  

Кобеляцької міської ради          Андрій ДАЦКО 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення вісімдесят третьої  

        сесії міської ради  

восьмого скликання 

25.06.2026 №  

 

 

 

 

 

 ПРОГРАМА 

фінансової підтримки Державного професійно-технічного навчального 

закладу «Професійний аграрний ліцей»  

м. Кобеляки на 2026 рік 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Кобеляки 

2026 
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Визначення проблеми та обґрунтування необхідності прийняття 

Програми 

 

Агропромисловий комплекс є однією з провідних галузей економіки 

Полтавської області та Кобеляцької міської територіальної громади. 

Сучасний розвиток сільського господарства характеризується активним 

впровадженням новітньої високотехнологічної техніки, цифрових систем 

управління виробничими процесами, сучасного обладнання та інноваційних 

технологій. Водночас аграрні підприємства регіону відчувають гостру 

потребу у кваліфікованих робітничих кадрах, здатних ефективно працювати 

в умовах технологічної модернізації виробництва. 

Однією з основних проблем є дефіцит підготовлених фахівців за 

професіями «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та 

устаткування» та «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва», що обумовлено старінням кадрового складу, трудовою 

міграцією населення, наслідками воєнного стану та недостатнім рівнем 

матеріально-технічного забезпечення закладів професійної освіти. 

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Професійний 

аграрний ліцей» м. Кобеляки є одним із провідних закладів професійної 

освіти аграрного спрямування Полтавської області, який здійснює підготовку 

робітничих кадрів для підприємств агропромислового сектору. Разом з тим 

існуюча матеріально-технічна база ліцею потребує модернізації відповідно 

до сучасних вимог ринку праці та технологічних змін у 

сільськогосподарському виробництві. 

Створення сучасного навчально-практичного центру з підготовки 

фахівців агропромислового сектору «AGRO PRO SKILLS» на базі ДПТНЗ 

«Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки сприятиме оновленню 

освітнього середовища, забезпеченню якісної практичної підготовки 

здобувачів освіти, підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, 

розвитку партнерства з аграрними підприємствами регіону та впровадженню 

елементів дуальної форми навчання. 

Особливої актуальності реалізація проєкту набуває в умовах 

необхідності професійної адаптації та перекваліфікації ветеранів, внутрішньо 

переміщених осіб, безробітних громадян та осіб з особливими освітніми 

потребами, що сприятиме їх соціальній інтеграції та працевлаштуванню. 

Реалізація проєкту потребує консолідації ресурсів державного, 

місцевого бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених 

законодавством. У зв’язку з цим виникає необхідність прийняття Програми 

фінансової підтримки ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки з 

боку Кобеляцької міської ради для участі у створенні сучасного навчально-

практичного центру, що дозволить забезпечити співфінансування заходів 

проєкту, підвищити якість професійної освіти та сприяти сталому розвитку 

агропромислового комплексу громади і Полтавської області в цілому. 
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Мета Програми та її реалізація 

Метою Програми є забезпечення фінансової підтримки ДПТНЗ 

«Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки у створенні сучасного 

навчально-практичного центру з підготовки фахівців агропромислового 

сектору «AGRO PRO SKILLS», спрямованого на підготовку 

висококваліфікованих робітників за професіями «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування» та «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва», відповідно до потреб сучасного ринку 

праці та агропромислового комплексу Полтавської області. 

Фінансова підтримка з боку Кобеляцької міської ради передбачається у 

формі співфінансування заходів проєкту, направлених на формування нового 

освітнього простору, зокрема, на оснащення кабінету професійно-

теоретичної підготовки центру сучасною комп’ютерною технікою, 

мультимедійним обладнанням, меблями, робочими місцями для здобувачів 

освіти, програмним забезпеченням та іншими засобами навчання, 

необхідними для якісної організації освітнього процесу із застосуванням 

цифрових технологій. 

Створений сучасний освітній простір використовуватиметься не лише 

для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації майбутніх 

фахівців аграрного сектору, а й стане платформою для проведення 

профорієнтаційної роботи серед учнів закладів освіти Кобеляцької міської 

територіальної громади. На базі навчального кабінету Центром кар’єри ліцею 

організовуватимуться тематичні зустрічі, презентації професій аграрного 

спрямування, майстер-класи, демонстрації сучасних технологій 

сільськогосподарського виробництва та інші профорієнтаційні заходи, 

спрямовані на популяризацію робітничих професій та формування у молоді 

свідомого професійного вибору. 

Реалізація Програми сприятиме забезпеченню аграрного сектору 

громади та Полтавської області конкурентоспроможними кадрами, 

підвищенню престижу професійної освіти, розвитку людського капіталу 

громади, зміцненню взаємодії між закладом освіти та роботодавцями, а 

також створенню умов для професійної самореалізації молоді, ветеранів 

війни, внутрішньо переміщених осіб та інших категорій населення. 

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми 

На сьогодні ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки 

здійснює підготовку робітничих кадрів для агропромислового сектору, проте 

існуюча матеріально-технічна база закладу значною мірою не відповідає 

сучасним вимогам аграрного виробництва та потребам роботодавців. 

Навчальні майстерні та лабораторії з професій сільськогосподарського 

напрямку обладнані переважно морально і технічно застарілими засобами 

навчання. Практичне водіння та відпрацювання навичок виконання польових 

робіт здійснюється на техніці, ступінь зношеності якої становить понад 80–90 

відсотків. Значна частина обладнання потребує ремонту або заміни, а 

відсутність сучасних тренажерів, цифрових систем та спеціалізованого 
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програмного забезпечення не дає можливості формувати у здобувачів освіти 

компетентності, необхідні для роботи на сучасних аграрних підприємствах. 

У закладі наявна матеріальна база для створення сучасного навчально-

практичного центру. Для цього передбачено окреме приміщення загальною 

площею 328,1 кв. м, до складу якого входять майстерня з технічного 

обслуговування, майстерня з будови та експлуатації тракторів і 

сільськогосподарських машин, а також кабінет професійно-теоретичної 

підготовки. Проте зазначені приміщення потребують ремонту та оснащення 

сучасним обладнанням, технікою, меблями й цифровими засобами навчання. 

Водночас аграрний сектор Полтавської області відчуває постійний 

дефіцит кваліфікованих робітничих кадрів, зокрема трактористів-машиністів 

та слюсарів з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування. 

Сучасні агропідприємства використовують високотехнологічну техніку, 

автоматизовані системи управління та цифрові технології, що вимагає від 

працівників нових професійних компетентностей. Таким чином існує 

суттєвий розрив між нинішнім рівнем підготовки робітничих кадрів та 

реальними потребами аграрного ринку праці. 

Одним із чинників, що негативно впливають на розвиток кадрового 

потенціалу аграрної галузі, є також недостатня популярність робітничих 

професій серед молоді. Через застарілу навчально-матеріальну базу та 

обмежені можливості практичного навчання знижується мотивація 

випускників закладів загальної середньої освіти до вступу на аграрні 

професії. 

Розв'язання зазначених проблем передбачається шляхом реалізації 

інвестиційного проєкту зі створення сучасного навчально-практичного 

центру з підготовки фахівців агропромислового сектору «AGRO PRO 

SKILLS» та забезпечення його співфінансування за рахунок коштів бюджету 

Кобеляцької міської територіальної громади. 

Основними засобами розв'язання проблеми є: 

 

• модернізація та оснащення навчально-практичного центру сучасним 

обладнанням, інструментами, комп'ютерною технікою, меблями, 

навчальними стендами та спеціалізованим програмним забезпеченням; 

• створення сучасного кабінету професійно-теоретичної підготовки для 

впровадження цифрових технологій в освітній процес; 

• розвиток системи дуальної освіти шляхом розширення співпраці з 

аграрними підприємствами та фермерськими господарствами Кобеляцької 

територіальної громади; 

• підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до 

сучасних вимог аграрного виробництва; 

• проведення Центром кар'єри ліцею системної профорієнтаційної 

роботи серед учнів закладів загальної середньої освіти Кобеляцької міської 

територіальної громади із залученням їх до практичних заходів аграрного 

спрямування; 
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• створення умов для професійної підготовки, перепідготовки та 

соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та 

безробітних громадян. 

У результаті реалізації Програми буде створено сучасний навчально-

практичний центр, забезпечено якісну підготовку конкурентоспроможних 

робітничих кадрів, розширено можливості працевлаштування населення, 

підвищено престиж аграрних професій та посилено кадровий потенціал 

агропромислового комплексу Кобеляцької громади і Полтавської області. 

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми 

Виконання Програми дасть змогу забезпечити виконання таких завдань: 

1. Створення сучасного навчально-практичного центру з підготовки 

фахівців агропромислового сектору «AGRO PRO SKILLS» на базі ДПТНЗ 

«Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки. 

2. Модернізація та розвиток матеріально-технічної бази ліцею шляхом 

оснащення кабінету професійно-теоретичної підготовки сучасним 

обладнанням, комп'ютерною технікою, меблями, інструментами, 

навчальними стендами, програмним забезпеченням та іншими засобами 

навчання відповідно до вимог сучасного аграрного виробництва. 

3. Забезпечення якісного освітнього процесу та впровадження цифрових 

технологій у професійну підготовку майбутніх фахівців аграрної галузі. 

4. Впровадження інноваційних підходів до професійної підготовки 

здобувачів освіти, зокрема із застосуванням цифрових технологій, 

спеціалізованого програмного забезпечення, систем навігації та сучасних 

інформаційно-комунікаційних засобів. 

5. Розвиток партнерства між закладом професійної освіти, 

роботодавцями, сільськогосподарськими підприємствами та фермерськими 

господарствами з метою впровадження елементів дуальної форми здобуття 

освіти, проходження виробничої практики та сприяння працевлаштуванню 

випускників. 

6. Підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників шляхом проходження стажувань, участі у навчально-практичних 

заходах та впровадження сучасних виробничих технологій в освітній процес. 

7. Проведення профорієнтаційної роботи серед учнів закладів загальної 

середньої освіти Кобеляцької міської територіальної громади через 

діяльність Центру кар'єри ліцею, організацію майстер-класів, професійних 

проб, презентацій професій аграрного спрямування та ознайомчих заходів із 

сучасними технологіями аграрного виробництва. 

8. Створення умов для професійного навчання, перепідготовки, 

підвищення кваліфікації та соціальної адаптації внутрішньо переміщених 

осіб, ветеранів війни, безробітних громадян та інших категорій населення, які 

потребують здобуття затребуваних на ринку праці професійних 

компетентностей. 
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9. Забезпечення агропромислового комплексу Кобеляцької міської 

територіальної громади та Полтавської області конкурентоспроможними 

кваліфікованими робітничими кадрами відповідно до потреб сучасного ринку 

праці. 

Заходами щодо реалізації Програми є надання фінансової підтримки 

ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки для співфінансування 

інвестиційного проєкту зі створення сучасного навчально-практичного 

центру «AGRO PRO SKILLS», у тому числі для придбання комп'ютерної 

техніки, меблів, обладнання та оснащення кабінету професійно-теоретичної 

підготовки, який використовуватиметься для освітнього процесу та 

проведення профорієнтаційних заходів для учнів закладів загальної середньої 

освіти Кобеляцької міської територіальної громади. 

Очікувані результати виконання Програми та контроль за ходом її 

виконання 

У результаті виконання Програми очікується: 

• оснащення сучасного кабінету професійно-теоретичної підготовки 

комп’ютерною технікою, меблями, мультимедійним обладнанням та 

сучасними засобами навчання; 

• покращення матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу та створення сучасного освітнього середовища для підготовки 

майбутніх фахівців аграрної галузі; 

• підвищення якості професійної підготовки здобувачів освіти за 

професіями «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та 

устаткування» та «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва»; 

• забезпечення щорічної підготовки понад 100 кваліфікованих 

випускників, здатних працювати з сучасною сільськогосподарською 

технікою та обладнанням; 

• розширення співпраці із сільськогосподарськими підприємствами та 

впровадження елементів дуальної форми здобуття освіти; 

• проведення системної профорієнтаційної роботи серед учнів закладів 

загальної середньої освіти Кобеляцької міської територіальної громади через 

діяльність Центру кар’єри ліцею; 

• збільшення кількості молоді, зацікавленої у здобутті професій 

аграрного спрямування; 

• створення додаткових можливостей для професійного навчання, 

перепідготовки та соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб, 

ветеранів війни, безробітних громадян та інших категорій населення; 

• підвищення рівня працевлаштування випускників у підприємствах 

агропромислового комплексу Кобеляцької міської територіальної громади та 

Полтавської області; 

• зменшення дефіциту кваліфікованих робітничих кадрів у сільському 

господарстві; 
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• підвищення престижності професійної освіти та робітничих професій 

аграрного спрямування. 

Соціально-економічним результатом виконання Програми стане 

зміцнення кадрового потенціалу агропромислового комплексу громади та 

регіону, підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку праці, 

сприяння зайнятості населення та соціально-економічному розвитку 

Кобеляцької міської територіальної громади. 

 

Контроль за ходом виконання Програми 
 

Безпосереднім виконавцем заходів Програми є Державний професійно-

технічний навчальний заклад «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, 

передбачених на реалізацію Програми, здійснюється відповідно до вимог 

чинного законодавства України. 

ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки інформує 

Кобеляцьку міську раду про стан виконання заходів Програми, обсяги 

використаних коштів та досягнуті результати. 

Оцінка ефективності виконання Програми здійснюється за показниками 

виконання запланованих заходів, рівнем оновлення матеріально-технічної 

бази, кількістю осіб, охоплених освітніми та профорієнтаційними заходами, 

рівнем працевлаштування випускників та іншими результативними 

показниками, визначеними Програмою. 
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Додаток 1 

до Програми фінансової 

підтримки  Державного 

професійно-технічного 

навчального закладу 

«Професійний аграрний 

ліцей» м. Кобеляки на 2026 

рік 

 

 

Паспорт  

Програми фінансової підтримки Державного професійно-технічного 

навчального закладу «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки на 

2026 рік  

 

 

1. 

Ініціатор розроблення 

Програми 

ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» 

м. Кобеляки, Кобеляцька міська рада  

Полтавської області 

2. Законодавча база 

Програми 

Бюджетний кодекс України, Закони України 

«Про професійну освіту», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державні 

цільові програми», постанова Кабінету 

Міністрів України від 25.08.2020 № 695 «Про 

затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021–2027 роки» (зі 

змінами). 

3. Розробник Програми 
ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» 

м. Кобеляки 

4. Відповідальний 

виконавець Програми 

ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей» 

м. Кобеляки 

5. Термін реалізації 

Програми 
2026 рік 

6. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього, утому числі: 

900 000,00 грн 

 

6.1.  
Кошти бюджету 

міської громади 

900 000,00 грн 
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Додаток 2 

до Програми фінансової 

підтримки  Державного 

професійно-технічного 

навчального закладу 

«Професійний аграрний 

ліцей» м. Кобеляки на 2026 

рік 

 

 

 

Ресурсне забезпечення  

Програми фінансової підтримки Державного професійно-технічного 

навчального закладу «Професійний аграрний ліцей» м. Кобеляки на 

2026 рік 
(тис. грн.) 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 

Етапи виконання програми  

               2026 рік 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

Обсяг ресурсів, в т. ч. кредиторська 

заборгованість усього, у тому 

числі: 

900 900 

Бюджет міської громади 900 900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 3 

до Програми фінансової підтримки  

Державного професійно-технічного 

навчального закладу «Професійний 

аграрний ліцей» м. Кобеляки на 2026 

рік 

 

Напрями діяльності та заходи  

Програми фінансової підтримки Державного професійно-технічного навчального закладу «Професійний аграрний ліцей»  

м. Кобеляки на 2026 рік 

 

 
№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

Перелік заходів 

програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 

(вартість), 

тис. грн, у 

тому числі: 

Очікуваний результат 

1. Створення сучасного 

навчально-практичного 

центру з підготовки 

фахівців 

агропромислового 

сектору «AGRO PRO 

SKILLS» на базі ДПТНЗ 

«Професійний аграрний 

ліцей» м. Кобеляки. 

 

Співфінансування 

інвестиційного проєкту 

зі створення сучасного 

навчально-практичного 

центру «AGRO PRO 

SKILLS», у тому числі 

для придбання 

комп'ютерної техніки, 

меблів, обладнання та 

оснащення кабінету 

професійно-

теоретичної підготовки. 

2026 рік ДПТНЗ 

«Професій- 

ний 

аграрний 

ліцей» 

м. Кобеляки 

Бюджет 

Кобеляцької 

міської 

громади 

900 Підготовка щорічно близько 100 

кваліфікованих випускників; 

забезпечення агропідприємств 

Полтавського регіону сучасними 

робітничими кадрами;  

зменшення дефіциту робітничих 

професій;  

соціальна адаптація ветеранів, 

внутрішньо переміщених осіб, 

осіб з особливими потребами;  

активізація трудової мобільності 

безробітних;  

зростання престижу робітничих 

професій аграрного сектору. 

 

 


